

Постепенно глаза привыкли к сумраку, расееваемому только светом луны, пробивавшемуся через занавески. Темнота сорвала все запреты и стеснения. Нежные пальчики Насти с жадностью ласкали плоть Валентины через кружевые черные шортики. Тонкие пальчики сестры впивались в кожу Валентины, доставляя ей сладкую боль.

Аля же, напротив ласкала попку и грудь племянницы нежно и медленно.

Терзаемая с двух сторон, Валентина не знала куда тянуться и решила отдаваться в руки своих любовниц.

— Милая, ляг на кровать. Так будет удобнее, — услышала шопот Алины Валя. В это время Насти уже стаскивала с сестры ее шортики. Валя переступила через трусики. Алина потянула пеньюар вверх и помогла снять его с Валентины. Валя была только в одном лифчике, но и тот стараниями тетки, скоро упал к ее ногам. Настина на какое-то время оставила Валю. А затем взяв ее за руки потянула на себя. Настина оказалась под сестрой. Ласковые и требовательные пальчики Насти уже ласкали соски Валентины. Губки искали уста сестры, а найдя их захватили в жаркий и сильный капкан. Язык жадно исследовал ротик сестры, затем сместился на шейку, а затем к груди. В это же время Алина ласкала спину племянницы, исследую пальчиками ее щелку между ягодиц. Сдвинув пальчики чуть ниже, Алина нежно раздвинула ими губки племянницы и стала нежно ласкать клитор. Валя прогнулась и постаралась плотнее прижаться лобком к пальчикам Алины. Но тетка не собиралась там задерживаться. Аля смазав пальчики в нектаре Валентины стала размазывать его по заднему отверстию племянницы.

Валя задохнулась от нахлынувшей волны удовольствия. Она завела руку за спину и обхватив Алю за шею приединула ее к своим ягодицам. Аля без лишних слов передвинулась и оказалась за спиной племянницы. Нагнувшись, Аля раздвинула руками ягодицы Валентины и стала покрывать поцелуями их внутреннюю сторону, постепенно приближаясь к анусу женщины.

Настина с жадностью продолжала облизывать и обсасывать соски красивой груди сестры. Валя тоже не осталась безучастной и все же сняла с сестры лифчик. Стала теребить пальчиками юные грудки сестры, сжимая и покручивая между пальчиками ее сосочки.

Аля старательно облизывала попку Валентины, не забывая ласкать ее щелку. Иногда Аля вводила в Валю два пальчика и принималась ее сношать. Валя помогала тетке, насаживаясь своей вагиной на ее пальцы и потираясь своим лобком о промежность Насти, через ее трусики.

— Настанка, сними ты их. Они мне мешают. — попросила Валя наклонившись к уху сестры.

— Мам, помоги мне снять... — чуть громче сказала Настина и приподнялась на лопатках и пятках.

Аля оторвалась от попки племянницы и просунув пальчики рук под лямки дочкиных трусииков потянула вниз. Тонкая кружевная материя легко соскользнула с худеньких девичьих ножек и оказалась в руках матери. Влажная ткань в том месте где она прилегала к половой щелки дочери источала аромат молодой, влажной и горячей плоти. Алина прижала ткань к своему лицу и вдохнула аромат молодого женского тела. Голова закружилась. Сразу вспомнилось лето, когда они двоем с сестрой Галей залезли на сеновал и дурачились пока, не

постаскивали друг с друга трусики и не стали кидаться ими друг в друга. Позже Галя захватила ногами голову сестры и прижала ее к своей промежности. А когда Галя разжала ноги, то почувствовала как язык сестры слизывает ее нектар, появившийся в время борьбы и возбудив два девичьих тела на столько, что из их пещерок выделилась смазка. Аля вспомнила вкус нектара. Запах девичьего тела. Ее мысли уносились далеко в юность, заставляя вспомнить и снова ощутить тот запах и вкус.

Аля отложила в сторону трусики дочери и пригнувшись, стала покрывать поцелуями ноги дочери. Она постепенно провигалась выше. С каждым сантиметром запах горячей плоти дочери все сильнее ударял в ноздри матери. Настя, которая ждала так долго и не желающая ждать еще, с готовностью раздвинула бедра, пододвинув сестру чуть выше и продолжая ее целовать. Алина поняла, что дочь жаждет ее ласк, не стала ее расстраивать и прикоснулась губами к кончику клитора. Настю охватил неожиданный приступ. Она стала задыхаться. Тело стало трястись, но это не был оргазм. Если бы мать продолжила ласкать дочь, то это неменуемы бы случилось, но Алина передвинулась выше и принялась за киску их гостьи. Все таки они собирались устроить ей «праздник», отблагодарив за бесподобное открытие, что она сделал для матери и дочери. Язык Алины стал слизывать сочившуюся влагу из влагалища Вали и стекающую на лобок ее сестры. Вкус нектара племянницы продолжал захлестывать разум женщины. Лишь иногда мать слизывала капающий с лобка племянницы на лобок дочери, ее сок, пройдясь несколько раз по клитору дочери, и снова возвращалась к губкам Валентины.

Настя, уже не могла сдерживаться, так как ласк матери не хватало и она решила сама взять дело в свои руки. Она прижала к себе Валю и перекатилась через нее, оказавшись сверху. Оседлав сестру, Настя перевернулась в положение 69 и прогнувшись в спинке, предоставила Вале свою сочную, жаркую щелку. Алина отодвинулась в момент переворота, чтобы девочки случайно ее не задели и теперь оказавшись лицом к лицу с дочерью, не знала, что делать. Настя, вошедшая во вкус и подстегиваемая ласками Вали, протянула руки к матери и обняв ее за шею, поцеловала в губы. Алина сначала осторожно, а затем более страстно стала отвечать на поцелуй. Обняв дочь одной рукой за шею, другой стала ласкать ее грудки. Настя, притягивая одной рукой мать, другой ласкала клитор сестры, иногда проскальзывая пальчиками во внутрь ее влагалища. Мокрая и скользкая щель сестры сильно возбуждала Настю и она решилась «накормить» мать соками Валентины. Введя во влагалище сестры два пальца, Настя стала быстро ими сношать Валю, не отрываясь от матери. Через некоторое время, она вытащила пальцы из сестры и разрывав поцелуй с матерью раздвинула ее губки теми пальчиками, которые недавно еще были внутри их родственницы. Алина осторожно и нежно стала облизывать и посасывать пальчики дочери, смакуя соки племянницы. Облизав и обсосав каждый пальчик, Алина вновь припала к губам дочери и поцеловала ее, а затем наклонилась к ее уху и прошептала.

— Спасибо, любимая. Я тебя люблю.

— И я тебя люблю, мамочка. И очень хочу тебя. Хочу вылизать твою щелку. Покорми свою доченьку... Дай мне свой нектар. — стонала Настя, добравшись пальчиками до промежности матери и нежно, как бы с опаской лаская ее клитор.

— Конечно, любимая. Возьми меня. Вылижи мою мокрую щель. Я хочу твой язычок. Да... — стонала мать, под ласками пальчиков ее дочери.

— Ложись, — легонько толкнув мать в грудь, сказала Настя, обхватывая ее за бедра и

подтаскивая к себе.

Крупные бедра матери белели в лунном свете. Лишь в том месте где бедра сходились в мокрую и жаркую щель, было темно. Алина легла на спину и приподняв попу, передвинула ее ближе к девочкам. Ее ягодицы уперлись в бедра Валентины и теперь Настя, находясь сверху, могла беспрепятственно ласкать обе сочные щелки. Склонившись над щелкой сестры, она раздвинула пальчиками ее губки провела несколько раз между ее губками, слизывая кончиком языка скопившийся сок из основания влагалища. Затем она переключилась на щелку матери. Начав с основания ее влажного влагалища, девушка, раздвигала языком ее половые губки, углубляясь в щель и зачерпывая все больше ее нектара. Алина одной рукой ласкала свою грудь, а другой теребила свой клитор. Чувство языка ее дочери на половых губах женщины, заставило Алину затрястись. Она не думала, что оргазм так быстро ее накроет, но это случилось. Алина забывала дышать, она лишь хватала воздух губами. Ее тело сотрясалось в судорогах. Обхватив руками голову дочери, она прижала ее лицо к своей промежности, не давая ей прекратить ласки. Впрочем Настя и не собираясь останавливаться и лишь с еще удвоенной энергией лизала щель и клитор матери. Алина захрипела и выгнулась дугой, еще сильнее прижимаясь промежностью к лицу дочери. Горячий и вкусный нектар заполнял рот дочери и она с жадностью его поглощала. Валя почувствовав, что Настя усиленно вылизывает свою мать, ввела в мокрую щелку и в попку сестры по одному пальчику и принялась таранить отверстия, облизывая ее маленький клитор. Она не расстроилась, что Настя на некоторое время отвлеклась и уделила внимание Алине. Понимая, что сейчас настал момент сближения и она не решалась им помешать. Лишь учащенные движения рукой в отверстиях сестры способствовали тому, что и девушка вскоре затряслась и рухнув лицом в промежность матери, закричала. Валентина не остановилась, а лишь снизила темп движения языком по клитору, так как понимала, что в этот момент он очень чувствителен.

Судорожное тело сестры постепенно успокаивалось. Амплитуда судорог заметно уменьшилась. Алина поглаживала дочь по волосам, оставаясь все в той же позе, с раздвинутыми перед ней бедрами.

Настя от дышала и перекинув через сестру ногу, легла рядом. Лишь Валентина оказалась возбужденной, но не получившей разрядки. Но она была счастлива. Мать и дочь вместе и душой и телом. С этого момента у них начнется новая жизнь. Они смогут доверять друг другу все тайны, советоваться и помогать друг другу во всем.

— Ну приехали... — наигранно удивилась Валентина, приподнявшись на локтях и заметив, что Настя уже уснула.

— Не кричи. Пусть спит. — тихо сказала Аля, поглаживая дочь по бедру. — Пойдем к тебе. Женщины аккуратно встали с кровати, чтобы не разбудить Настю. Аля укрыла дочь простыней и взяв с тумбочки пакет, пошла следом за Валей.

Валя завернула на кухню и налив в кружку воды, выпила. Аля ее подождала и обняв за талию двинулись в комнату Вали.

В темноте, Валя споткнулась о выпотрошенную в попыхах сумку и чертыхнулась.

— Блин, чуть не убилась.

— Тише ты, разбудишь Настену. — осекла ее Аля.

Женщины посыпывали вещи с кровати и стянув с нее покрывало легли лицом друг к другу.

— Я рада, что ты приехала, — сказала Аля, гладя племянницу ладонью по щеке.

— А я как рада... — усмехнулась Валя.

— Спасибо тебе. Ты не представляешь, что ты для нас с Настеной сделала, — поблагодарив Аля, поцеловала легким поцелуем Валю в губы.

Валя ответила на поцелуй и уже не отпустила Алину.

— Теперь моя очередь кончать, — сказала Валя укладываясь на спину и раздвигая бедра.

— Конечно, милая. Я не забыла про тебя. Сама уже завелась. Давай-ка мне свою красотку, — сказала Алина и опустилась губами к груди племянницы. Поласкав один сосок, Алина предвинулась к другому, опустив руку на лобок Валентины и принялась ласкать ее мокрую щелку.

Через некоторое время она спустилась ниже, покрывая поцелуями сексуальный животик и припала губами к горошине клитора Валентины. Два пальчика свободно нырнули в ее вагину и стали там проказничать. Валя, обняла тетку за голову и прижала ее к себе. Но Алина, продолжая ласкать языком и губами плоть племянницы, дотянулась до пакета и на ощупь вытащила оттуда небольшой гладенький дилдо. Облизав его, она нежно ввела его в щелку Вале.

— Не туда... — Тихо прошептала Валя, глубоко вздохнув. — Этот в попку. Там другой есть, побольше.

Алина не прекращая ласкать Валентину языком и не вытаскивая дилдо из ее вагины, снова забралась рукой в пакет и вытащила оттуда большой гибкий с резными венами дилдо на ремешках.

— А он что, не отстегивается? — спросила Аля, оторвавшись от промежности Валентины.

— Нет. Одевай уже его и трахни меня, — застонала Валя ласкай пальчиками свой клитор и соски.

Аля продела ноги в ремешки, вставила в себя небольшой обратный фалос и затянула ремни на талии. Поправив дилдо так, что бы он полностью вошел в ее влагалище, она взвесила торчащую у нее между бедер дубинку. Затем дотянулась до пакета и вытащила оттуда баночку со смазкой.

— Тогда поднимай свою задницу, милая. Сейчас ты получишь на всю катушку, — заявила Алина.

Валя обхватила руками свои ноги и прижала их груди.

Зачерпнув пальцами смазку, Алина стала размазывать смазку по и так влажному отверстию Валентины. Обильно смазав, Алина нырнула туда пару раз, сначала одним пальчиком, а затем двумя. Валя дотянулась до дилдо, что торчал у нее из влагалища и приставила его кончик к своей попке. Медленно и аккуратно ввела стержень в отверстие попки. Сначала на половину, а затем полностью, оставив снаружи лишь небольшой кончик. Алина наблюдала за манипуляциями племянницы, смазывая, блестящий от смазки в отблесках лунного света страпон.

— Давай, — коротко сказала Валя, оставив в покое стержень в попке и раздвинув пальчиками обеих рук свою щелку.

Алина приставила довольно крупную головку к входу во влагалище Валентины и слегка надавила. Головка легко скользнула внутрь, обтянувшись мышцами половых губ племянницы. Алина пододвинулась ближе к бедрам Вали и стала вводить ствол глубже. Валя ласкала пальчиками одной руки свой клитор, а другой обняла ствол у входа в ее влагалище.

— Ох! Да... — стонала Валя. — Давай, милая. Смелее. Трахни меня! Оу! Уф! Да. Вот так! — подначивала Валя тетку.

Аля не торопилась. Она планомерно вводила ствол в вагину женщины пока, тот не скрылся весь и она не коснулась своим лобком клитора племянницы.

— Ну как тебе? — спросила Аля, наклоняясь над Валей и целуя ее в губы.

— Класс! А теперь выби меня! Трахни свою сучку, насаженную на член! — вошла в раж Валя и еще выше приподняла ноги. Взялась пальчиками за основание торчащего из попки стержня и вытащив его снова ввела в себя.

Аля облокотилась на вытянутые руки и стала совершать фрикции. Ее большая грудь свисала и качалась при каждом движении. Валя подтянулась и обхватив губами сосок, принялась его сосать.

Алина глубоко засаживала свой искусственный член во влагалище племянницы, стараясь как можно больше раздражать стенки ее вагины.

Валя уже стонала не стесняясь и не боясь разбудить сестру. Движения Алины перешли в скачку и она каждый раз ударялась лобком о промежность Вали. Племянница принимала в себя этот красивый, хоть и искусственный член и не забывала таранить свою попку гладким стержнем.

Долго это продолжаться не могло и Валя обхватив ногами, талию тетки прижала ее к себе, вгоняя на всю глубину страпон. Аля прогнулась в спине, позволяя Вале насладиться моментом. Сама же прижавшись лобком к ее промежности, стала тереть клитор Валентины, что усилило ее оргазм. А возбуждение самой Алины было настолько велико, что казалось, хватило бы дуновения ветера в сторону ее промежности и она бы взорвалась. Но Валя в этот момент схватила ее грубо за грудь и в порыве оргазма прикусила сосок. Электрический разряд пробежался по телу женщины и она, все еще прижимаясь в промежности племянницы стала кончать, судорожно сжимая обратный фалос страпона.

Через минуту Аля обессирила и упала сверху на Валю. Две женщины, мокрые от пота и счастливые до кончиков волос, лежали рядом, обнимая друг друга и задыхаясь от нехватки воздуха.

— Ну ты, мать, даешь! — прохрипела Валя, обнимая Алину за бедро и не давая той вытащить страпон из вагины племянницы. Ей хотелось быть заполненной. Так давно она этого не испытывала.

— Да и ты, еще так, кобылка, — улыбнулась Аля.

— Класс! Хочу еще! Только теперь я тебя, — снимая страпон с тетки, сказала Валя.

— Подожди, дай отдохнуться, — взмолилась Аля.

— Хорошо. Сейчас спать, а утром я хочу тебя поиметь, как ты меня только что. Не против? — предложила Валя.

— А как же Настя? — вдруг заволновалась Алина.

— А что Настя? — не поняла Валя. — Захочет, присоединится к нам. Я только ЗА. Валя всегда любила спать и только будильник на часах помогал ей не проспать на работу. Здесь же, вдали от городской суеты, Валя совсем забыла, что такое время. Она наслаждалась свободой и чистым воздухом...

Алина, не смотря наочные развлечения встала с первыми петухами, выпроводила корову на пастбище, покормила домашнюю живность и вернулась в дом. Заглянув в свою комнату, она увидела, что Настя все еще спит и не стала ее будить. Тихонько закрыв зв собой дверь также тихо открыла дверь в комнату Валентины. Племянница спала на животе поджав под себя левую ногу. Ее красивая голенькая киска была хорошо видна Алине. В голове женщины

всплыли ночные ласки и ей снова захотелось. Она быстро скинула всю одежду на пол и аккурано забралась на кровать к Валентине. Валя очнулась и сонно посмотрела на тетку.

— Который час? — сонно спросила Валя.

— Семь только. Рано еще. Спи. — обнимая племянницу, сказала Аля.

— А ты чего не спишь?

— Не могу уже спать, — тихо ответила Алина, поглаживая Валя по ягодице.

Валя протерла глаза и зевнув посмотрела на Алину.

— Ну с добрым утром, милая, — поприветствовала тетку Валя.

Женщина нагнулась и нежно поцеловала племянницу в губы. Затем передвинулась к ее ушку, затем на шею. Валя обняла тетку и стала гладить ее спину и ягодицы. Алина спустилась ниже, к груди Валентины и захватила губами ее сосок. Валя закрыла глаза, задержала дыхание. Ее тело уже проснулось и желало продолжения волшебной ночи.

— Милая, я хочу тебя, — прошептала Валя, лаская голову Алины.

— И я хочу тебя. Хочу попробовать все то, что ты вчера испытала. — так же тихо ответила Алина, оторвавшись от соска Валентины.

— А куда ты дела ночью страпон? — спросила Валя, оглядев глазами комнату и не найдя игрушку.

Алина оторвалась от племянницы и подойдя к шкафу вытащила оттуда вчерашний страпон на ремешках и покачав его в руке спросила:

— Этот?

— Да. Помоги мне его одеть. — попросила Валя поднимаясь с кровати.

Алина встала перед Валей на колени и помогла ей просунуть ногу между ремешками. Затем она облизала внутренний небольшой страпон и смочила его своей слюной. Достав из пакета упаковку презервативов, надорвала один и быстрым движением натянула на ствол. Валя поставила ноги на ширину плеч и немного присела, раздвигая пальчиками свои половые губки. Алина прогнулась и коснулась языком клитора племянницы. Затем стала облизывать ее щелку между половых губок. Нектар Валентины уже стал просачиваться источая аромат наслаждения и похоти. Оторвавшись от вагины племянницы, Алина медленно и аккуратно ввела внутренний страпон во влагалище Валентины и закрепила ремешки на ее талии.

Валентина взяла в руки, торчащий у нее на талии страпон и провела несколько раз ладонью вдоль него. Алина подала ей смазку.

Валентина смазывала ствол смазкой и оглядывала тело своей тетки.

— Аль, давай на столе. Ложись грудью на стол, я войду сзади, — попросила Валентина.

Аля без лишних вопросов подошла к столу, стоящему в углу комнаты, сдвинула все что

находилось на столе в сторону и легла грудью на столешницу, покрытую белой скатертью. Валентина подошла к тетке сзади и зачерпнув смазку стала размазывать по промежности тетки. Ее пальцы нежно скользили по половым губкам Алины, иногда проникая в ее вагину. Валя также не забыла смазать и заглянуть в попку к тетке, от чего та неуверенно вздрогнула.

— Ты хочешь меня туда? — чуть повернув голову, спросила Алина.

— А ты сама как хочешь? — спросила в ответ Валя.

— Не знаю. Давно это было. Таким меня давно туда не сносили. Если только аккуратно. — неуверенным голосом предположила Алина.

— Сначала я трахну тебя в твою щелку, а там посмотрим. Захочешь поменять позу, скажи. Ладно? — предложила Валя.

— Ладно, — согласила Алина и заведя руки за спину, раздвинула ими свои ягодицы, предоставляя доступ Валентине к ее дырочкам.

Валя приставила головку к половым губам и провела несколько раз вверх вниз, а затем надавила и головка быстро скользнула во влагалище тетки.

Алина вздохнула и отпустила ягодицы, уперевшись руками в столешницу.

Валентина обхватила Алину за бедра и стала постепенно погружать ствол в ее влагалище. Ствол постепенно погружался под давлением бедер Валентины, пока племянница не прижалась бедрами к ягодицам тетки.

Алина распластавшись на столешнице, расслабилась, стараясь принять в себя весь ствол целиком. Ствол медленно раздвигал стенки ее давно не тренированного влагалища. Алина постепенно принимала в себя тридцатисантиметрового мостра, чувствуя каждый его изгиб, чувствуя как крупная головка трется о скользкие стенки, раздражая и возбуждая все больше по мере проникновения, пока не уперлась в матку.

— Аах, — простонала Алина, чувствуя как головка уперлась в матку Валентина прижалась бедрами к ее ягодицам.

Племянница легла на спину Алины, прижавшись сосками грудей к ее лопаткам и стала целовать в шею, шепча на ухо пошлости.

— Милая, моя, сучка. Какая у тебя классная щелка. Нет не щелка, пизда! Ох, да, ты такая горячая, моя шлюшка. Мокрая, развратная, похотливая шлюха, которая отдала мне свою пизду. Отдала мне, чтобы я ее оттрахала! — шептала Валя на ухо тетке, сжимая с двух сторон и раздвигая ее ягодицы.

— Ааха, даа... Трахай меня! Давай, милая... Оттрахай свою старую шлюху... Ооо... Выеби меня в мою похотливую и голодную пизду... Дааа... Я хочу этого... Сношай меня... Если мужики не могут, то хоть ты выеби меня как надо... Ооо... Ты мне в матку врезалась... Он такой огромный... Не думала, что войдет весь... Класс... Такой толстый... Да... Еще... Хватит уже лежать на мне... Трахай давай... — стонала Алина, вцепившись пальцами в край столешницы и пытаясь насадиться еще глубже на этот огромный страпон.

— Ну ты сама наприсилась, моя сучка, — прошептала Валентина и приподнявшись, ухватилась руками за талию тетки и стала вытаскивать ствол из ее вагины. Вытащив его весь, Валя отодвинулась от Алины и несколько раз щелкнула по ее ягодицам ладонью.

— Вот тебе, сучка! — с азартом шлепала тетку Валя.

— Ааха! Ой! — стонала Алина.

Валя снова смазала весь ствол смазкой и приставив головку к половым губам резко надавила. Половина ствola резко вошла в гостепримное влагалище. Затем Валя стала вытаскивать и снова вгонять ствол, с каждым разом все глубже и каждый раз касаясь головкой матки Алины.

Алина каждый раз чувствуя удар головкой по шейке матки вскрикивала, и обзвывала племянницу сучкой.

Валя так распалилась и вошла в кураж, что не заметила как в комнату вошла Настя. Сестра тихо села на кровать и подтянув к груди ноги раздвинула их, лаская пальчиками свою щелку и клитор.

— Вот тебе, шлюшка! Получай! — стонала Валя загоняя ствол полностью в вагину тетки, и шлепаясь бедрами о ягодицы.

Внутренний страпон во влагалище Валентины при каждом резком движении сам углублялся

и возбуждал Валю еще сильнее, вызывая обильную смазку.

Алина немного устала и решила сменить позу.

— А теперь мы распечатаем твою вторую дырочку. Такого монстра ты туда еще не принимала. Так что садиться на него будешь сама. Только сначала мы тебя подготовим. Спускайся на пол, — сказала Валя и вытащила страпон из влагалища тетки.

Обернувшись, Валя увидела Настю на своей кровати, ласкающую свою щелку.

— О, Настена, ты уже здесь? — удивилась Валя.

Алина резко обернулась и радостно посмотрела на дочь.

— Давай, я ложусь на пол, а ты садись на меня, лицом к ногам, — предложила Валя.

Валентина поправила страпон и легла на пол, застелив его своим одеялом. Алина приподнялась со стола и повернувшись спиной к племяннице переступила через нее и стала опускаться попкой на головку.

— Не торопись. Сначала разомнем. Просто попробуй принять головку. — предложила Валя. Алина наклонилась вперед и стала насаживаться своей уже смазанной выделениями из ее же вагина попкой на головку.

Головка уткнулась в анус женщины. Валя аккуратно руками раздвинула половинки ягодиц Алины, и направляла ствол в ее заднюю дырочку. Алина медленно опускалась на головку. Ствол сгибался, и головка постепенно под давлением седьмого раза стала раздвигать плотный анус женщины. Валя видела все своими глазами. Анальная дырочка натянулась и готова была треснуть, но плотно обтягивала селиконовую головку страпона. Валя легонько толкнула Алину в ягодицы, давая понять, что нужн остановиться и смазала головку большой порцией смазки. Затем остатки смазки растерла по анусу тетки и ввела в ее попку сначала один, а затем два пальца. Сделав несколько фрикций пальцами в анусе Алины, Валя снова притянула тетку за бедра на себя, направив головку в ее анус. На этот раз головка стала легче скользить и раздвигать колечко ануса. Натянутая пока вскоре обхватила основание головки, поглотив толстую часть.

— Уффф... — простонала Алина, выпустив воздух из легких.

— Не торопись. Расслабься. — посоветовала Валя.

Бедра Алины подрагивали от напряжения и она попыталась слезть с головки, но Валя не дала ей, удерживая ее за бедра.

— Ну, ну, что ты, милая. Не бойся. Уже все. Дальше будет, легче. Скоро сама будешь на нем прыгать и кончать, — подбадривала Алину племянница.

Полежав так несколько минут, Алина стала постепенно опускаться ниже, позволяя искусственному гиганту проникать в глубь ее попки. Валя наблюдала как ствол постепенно исчезает в глубине прямой кишке Алины.

— Отлично, милая. Потихоньку. Не торопись. — советовала Валя.

Через некоторое время. Половина страпона уже была внутри заднего отверстия Алины.

Алина стала сама двигаться, снимаясь с страпона, но не вынимая головки и снова насаживаясь глубже чем прежде. Однако весь ствол попка Алины принять не смогла и десять, пятнадцать сантиметров осталось не охваченным. Однако это не мешало Алине стонать уже от удовольствия и увеличивать скорость. Когда попка Алины разогрелась, Валя попросила ее опереться на ступни и перенести вес назад. Алина привстала, не вынимая головку из попки и заведя руки за спину облокотилась об пол, выставив вперед раскрытую вагину и бедра. Грудь слегка разъехалась по бокам. Соски были возбуждены и торчали как кнопки.

— Настена, милая, помоги мамочке, — попросила Валя, поддерживая тетку руками со спины. Настя с готовностью, спрыгнула с кровати и упав на колени перед раздвинутыми бедрами матери, принялась жадно облизывать ее раскрытую горячую и мокрую щель. Перед глазами Настены торчал селиконовый монстр, на половину проникший в анус ее матери. Настена нежно провела пальчиками по основанию ануса, где исчезал страпон. Девушка чувствовала как напряжена плоть матери, обхватившая этого монстра.

— Мамочка, тебе не больно? — спросила Настя.

— Уже нет, милая. Уже хорошо. Положи меня. Поласкай свою мамочку язычком. Хочу твой язычок на своей щелке. Она так хочет твой язычок... — попросила Алина.

Дважды просить Настену было не нужно и она с готовностью, принялась облизывать и посасывать половые губки матери, задевая клитор и спускаясь к напряженному анусу, облизывая его. Даже обильная смазка, покрывающая попку и влагалище матери не отпугивала Настю. Она энергично и жадно облизывала каждую клеточку ее плоти, стараясь доставить удовольствие матери.

Алина привыкнув к новому положению, стала медленно опускаться и подниматься на страпоне. Настя наблюдала как ствол входит и покидает попку матери, доставляя ей удовольствие.

— А теперь, милая, остановись, я буду тебя трахать, — попросила Валя.

Алина замерла, приподнявшись. Валя стала отталкиваться ногами, приподнимая бедра и вгоняя ствол в глубину задницы Алины. Алина стонала и охала, под той скоростью погружаемого в нее ствола и под ласками губ и языка дочери. Возбуждение наростало с каждым движением и буквально через несколько минут, Алина задрожала и выгнулась еще сильнее. Валя ввела ствол на сколько смогла обняла тело Алины, позволяя той опуститься на нее. Судороги пробежались по телу Алины и она обмякла облокотившись на племянницу. Ствол все также находился внутри ее заднего отверстия, и анус при каждой судороге пытался его сжать и переломить.

Настена лежала между ног матери и слизывала с ее промежности прозрачный нектар, сочившийся из ее пещерки, сквозь слипшиеся половые губки. Алина подрагивала при каждом прикосновении ее языка. Валентина все еще находилась под грузом тела Алины и несмотря на то, что занималась фитнесом практически по три раза в неделю, не могла доло выдержать ее вес.

— Милая, ты не против, если мы переместимся на кровать? — спросила Валя тетку, немного сдвигая ее в сторону.

— Да, да, конечно. Сейчас... — спохватилась Алина и попыталась быстро встать на ноги, но не тут-то было. Ноги не слушались Алину и она снова завалилась на Валентину, все также насаженная попкой на ее страпон. Просунув руку между ног, она аккуратно вытащила ствол из натруженной попки и скатилась на бок.

Валентина поглаживала ее плечи и спину, а Настена целовала бедра и ягодицы матери.

— Девчонки, прекратите иначе, я ничего сегодня не успею. — потребовала смеясь Алина, неохотно уворачиваясь от ласк племянницы и дочери.

Валентина оставила в покое Алину и взглянула на Настену. Настя все также продолжала целовать тело матери, словно ничего и не слышала.

— Настена, может ты хочешь испробовать моего малыша? — спросила Валя, проводя кулаком по всей длине ствола и снимая с него презерватив.

Настена быстро подскочила и уже приготовилась оседлать сестру.

— Не торопись. Садись на стол и подними ноги. — попросила Валя.

Настя быстро взбралась голой попой на стол и подтянув ноги к груди облакотила их о край столешницы, раскрывая перед сестрой ее юное влагалище.

Валя поднялась с пола и взявшую новую упаковку презерватива, надорвала и быстро натянула его на ствол. Затем покачивая бедрами и эротично двигая кулаком по стволу, подошла к сестре и обняв ее страшно поцеловала в губы. Настя обхватила сестру за шею и ответила на поцелуй, одной рукой ухватившись за толстый ствол, а другой притягивая к себе ее за шею. Валя оторвавшись от сестры обратила взор на промежность и проведя головкой ствола по раздвинутым половым губкам сестры приставила ее ко входу во влагалище и надавила. Настя немного приподнялась и насадилась на головку. Ствол легко скользнул внутрь девушки и она охнула, затаив дыхание.

Валентина остановилась, чтобы пещерка сестры привыкла к упругому и толстому гостю в ее щелке. Настя обвила шею сестры двумя руками и нежно ее целовала, постепенно насаживаясь на ствол. Валя почувствовала движения сестры и сама стала двигать бедрами, постепенно погружая ствол в ее влагалище. Когда ствол проник в Настю на половину, Валя остановилась и стала вытаскивать ствол. Настя учащенно дышала на ухо сестре обняв ее за шею. Валя обняла сестру за ягодицы и вытащив ствол почти полностью, оставив внутри лишь головку, снова ввела его внутрь, но уже более уверенно. Страпон погрузился еще глубже. Настена откинулась на руки и теперь лежала перед сестрой с раздвинутыми ногами и ласкала пальчиками свой клитор и иногда обхватывая кулачком ствол.

Почувствовав, что влагалище сестры увлажнилось достаточно сильно, Валя стала совершать фрикции, как будто была мужчиной, уверенно и мощно трахая Настену в ее девичье влагалище.

Настя закусив губу, продолжала ласкать свой клитор, глядя в глаза сестре.

— Нравится? — спросила Валя, глядя на сестру.

— Да... ааа... Очень... Ты такая классная... сильная, мощная... У тебя такой классный член...

Ммм... Еще... — стонала Настя облизывая губы как профессионалка.

— Да ты вошла во вкус... Что же будет, когда тебя будет трахать настоящий самец? Я думаю, ты будешь кончать от каждого толчка его члена, — улыбаясь сказала Валя, вгоняя в очередной раз ствол в щелку сестры.

Движения Валентины ускорились и теперь уже почти весь ствол погружался в пещерку сестры. Судороги ее тела известили, что Настя скоро кончит. Настя выгнулась дугой и приподнялась на локтях над столом и стала сама насаживаться на ствол с такой яростью, что Валентина побоялась повредить сестру. Но девушка не унималась и в через минуту резко села на ствол и затряслась в судорогах оргазма. Валя продолжала сношать ее, но уже более медленно, чтобы продлить оргазм сестры. Крик вырвался из горловины Нasti и разлетелся по комнате. Настя корчилась на столе, извиваясь словно змея, но не желая слазить со ствола, прижимала его руками к своей вагине.

Когда судороги прошли, Валя аккуратно вытащила ствол из влагалища сестры и сдернув презерватив стала снимать страпон с себя. Она сама была на грани оргазма, но ей нехватила совсем немного. Вытаскивая из своего влагалища внутренний страпон, Валя покрутила им в разные стороны несколько раз и этого оказалось достаточно, чтобы оргазм все же накрыл ее. Стоя на чуть согнутых ногах, Валентина еле сдерживалась чтобы не упасть. Схватившись

одной рукой за край стола, а другой ласкала свой клитор, усливая и продлевая оргазм. Валентина медленно осела на пол и вытащила из себя внутренний страпон, отложив его в сторону. Поласкав немного свою промежность ладонью, Валя взглянула на Настю. Настя уже лежала на ее кровати с закрытыми глазами.

Валя улыбнулась и поднявшись, стала собирать разбросанные по комнате вещи.

«То ли еще будет в городе», — улыбнулась Валя, глядя на сестру и накрыла ее покрывалом.